

# 歸宗 扶鸞文 南天直轄雲林玄善道堂

鸞起

台灣省雲林縣林內鄉大同路一八二號

電話：(05)-5899141 傳真：(05)-5899142

歲次 壬辰年四月七日 正鸞 陳宗顯 扶

登臺

本道堂觀世音菩薩

偈曰：尊奉聖諭禮義畜

重恪師志神格養

寬貸是非煩慙無

容許對錯規矩量

同感設身處地慧

理域惠施懲責炬

心歛榮耀天國功

聖示：娑婆閻浮：照見四生六道不同業力顯影，人稟陰陽五行三魂殊緣，而有獨特價值需求，旺盛之生命延續渴望動力，亦因此個別獨特的生命價值需求，進而有其燭見卓然的覺察能力，每因不同的存世價值來索思「改變」「改善」過去生的不順、不如意之生命界限生活品質狀況，以求更長更好的生命生活品質價值需求。無量晉昇的物能、位能，突破於斯焉生兒乎！元靈來處回歸路徑，宗教應乎眾生根器因緣，而設召引所適歸位靈鄉蹊徑，然而眾生業緣所圍，我執我見、己是他非的對立價值需求，因而形成相互的業力障礙，牽繫彼此後天靈性的「覺察」「照見」改變改善能力，趨使惡道地府的自然省思，成立於陽世的各種煩惱罣礙苦報也。因而相互糾葛纏擾，諸生入聖域學道修持，首先要能用「尊貴」「崇敬」不二的心思接受仙佛聖諭，好能得禮行義，知此「禮節」「理讓」務本，自然能畜養天道無量智慧光輝、光芒，如此是照亮本身回歸靈鄉來處本位最佳終極核心價值關鍵思維，亦因有此禮義大本修道心思，而會放下我執我見，將眾生所亟價值需求視同我需所要，這般尊重眾生價值需求之禮義揖讓之道，有如智慧散發出光芒，照見自己也照亮眾生，同歸回天之路，更是予以自己溫馨、溫暖的共同價值需求。諸真列聖乘願倒裝降世，乃契眾生如我一體的大慈大悲聖意，諸生入聖域所要學習的就是仙佛的眾生平等之大慈大悲精神，恪守師志，各人業力所拘之福份慧命，自然而然的逐漸與仙佛樁合同等格局，累世所圍的業障，即能自然消避各種煩惱、罣礙、不滿情緒、偏見、傲慢態度行為，亦因漸自蒙神麻薰陶，蒸散無意之中自我價值。越是需求越重就越會計較；眾生所言所行的是非、對錯、爭執對立，即是共業障礙的始因，地獄現世苦果非仙佛懲罰責備眾生的過失，而是自我業力糾纏，尋求改變的處場，見聞「五感」、「苦樂」、「六處」返觀自照同理心思，放下執見，智慧炬照大道渾然，照見靈鄉本位路徑，眾生伴隨共修相乘互勉，更是修持事半功倍最契上法，歸宗應運闡教樁末法眾生根器業緣，繼承傳統禮節又應現代共業眾生價值旨趣，示予人道義理大本，盡人道禮義價值行為，則天道靈鄉近矣！「寬以待人，嚴以律己」同效仙佛助渡眾生功德精神行徑，不執功德乃真功德，一切是非、對錯自我不用苛求，天律業緣自招自受。略有所得所悟亦非己智己力所得：回歸榮耀諸真列聖的聖藻、聖諭，指引所思所行，渺小自己功德，榮耀歸榮仙佛慈悲聖志。元靈樹籽萌芽，葉生枝盛，道功道果開花結果，乘願轉世，再見自我價值需求王國，見著於來生諸般福慧，上善眾生伴隨擁護愛戴，亦無有煩惱罣礙，而成緣覺聲聞，當世証佛仙果位是為愿，可！吾，退！

本道堂 司禮神 登臺：

聖示：此次請鸞乃玄善升格首次聖藻臨堂示勉，榮譽神人難以言諭，諸生當向各先賢請益，指導來日玄善推動聖務方針，以利務實精進推動聖務，契合歸宗立教，普渡眾生大功德志業。今夜扶鸞就此停筆下一請鸞科期移駕玄德道院可，吾退！